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ΕΡΩΤΗΣΗ 

  
Τετάρτη 27 Νοεμβρίου 2024 

 

Προς τον Υπουργό Υγείας, κο Γεωργιάδη Άδωνι 

Θέμα: Ανάγκη άμεσης στελέχωσης της Παιδιατρικής Κλινικής του Γενικού Νοσοκομείου Χαλκίδας 

Στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας, η Παιδιατρική Κλινική διαθέτει 14 κλίνες και πέντε οργανικές 

θέσεις ιατρών ΕΣΥ, εκ των οποίων η μία παραμένει κενή. Παράλληλα, στο νοσοκομείο υπάρχει 

μόνο μία θέση ειδικευόμενου ιατρού Παιδιατρικής, γεγονός που περιορίζει την εύρυθμη λειτουργία 

της κλινικής και την παροχή ποιοτικών υπηρεσιών υγείας στους μικρούς ασθενείς της ευρύτερης 

περιοχής. 

Η αυξημένη ζήτηση για υπηρεσίες παιδιατρικής φροντίδας στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας, σε 

συνδυασμό με τη γεωγραφική του θέση που καλύπτει την περιοχή της Εύβοιας, της Βοιωτίας και 

ένα μέρος της Αττικής καθιστά επιτακτική την ενίσχυση της Παιδιατρικής Κλινικής.  

Λαμβάνοντας υπόψη τις αυξημένες ανάγκες το Επιστημονικό Συμβούλιο του Γενικού 

Νοσοκομείου Χαλκίδας με αρ. πρωτ. 15626/25-07-24 (πρακτικό 10) γνωμοδοτεί θετικά για τη 

μετατροπή/μεταφορά μίας κενής θέσης ειδικευόμενου Ιατρικής Βιοπαθολογίας σε μία θέση 

ειδικευόμενου Παιδιατρικής. Σε συνέχεια το Διοικητικό Συμβούλιο του Νοσοκομείου εγκρίνει 

ομόφωνα την μετατροπή με αρ. 8/29-07-2024 (ΑΔΑ: ΡΕΝΛ46907Θ), και τέλος η 5η Υγειονομική 

Περιφέρεια Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας με επιστολή προς το Υπουργείο σας με αρ. πρωτ. 

67692/19-08-2024, συναινεί στη μετατροπή αυτή.  

Επιπλέον, στη λίστα αναμονής βρίσκεται ήδη ειδικευόμενος παιδίατρος, ο οποίος μπορεί να 

ενταχθεί στο δυναμικό του νοσοκομείου και να ξεκινήσει άμεσα την ειδίκευσή του.  

Επειδή η απρόσκοπτη λειτουργία της Παιδιατρικής Κλινικής είναι κρίσιμη για την κάλυψη των 

αυξημένων υγειονομικών αναγκών των παιδιών της περιοχής, 
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Επειδή η έλλειψη ειδικευόμενων ιατρών επιβαρύνει το υπάρχον προσωπικό και θέτει σε κίνδυνο 

την ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών υγείας, 

Επειδή η καθυστέρηση στην κάλυψη της θέσης αποστερεί το νοσοκομείο από πολύτιμο 

ανθρώπινο δυναμικό. 

 Ερωτάσθε, 

1. Σε ποια φάση βρίσκεται η διαδικασία έγκρισης και υλοποίησης της συγκεκριμένης μετατροπής 

της θέσης ειδικευόμενου στην Παιδιατρική Κλινική του Γενικού Νοσοκομείου Χαλκίδας; 

2. Ποιος είναι ο λόγος που καθυστερεί η πλήρωση της κενής θέσης; 

3. Υπάρχει συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα για την ολοκλήρωση της διαδικασίας και τη 

στελέχωση της κενής θέσης;  

4. Τι περαιτέρω ενέργειες προτίθεται να λάβει το Υπουργείο για την πλήρη κάλυψη των 

οργανικών θέσεων της Παιδιατρικής Κλινικής, ώστε να εξασφαλιστεί η εύρυθμη λειτουργία της και 

η ποιοτική φροντίδα των παιδιών της περιοχής; 

     Η ερωτώσα βουλευτής 

 

  

                                Καζάνη Αικατερίνη  

 




